

8 СЕН 1956

СНОВА НА ГАСТРОЛИ

Подведены предварительные итоги работы в нынешнем году одного из самых молодых на Дальнем Востоке творческих коллективов — Амурского театра кукол. До отпуска, который начался 1 августа, артисты этого театра дали 505 спектаклей вместо 435 по плану, обслужили около 100 тысяч зрителей.

Успешно прошли летние гастроли. Коллектив театра выступал во многих районах нашей области, в Хабаровском крае.

Отпуск закончился, и одна группа театра снова выехала на гастроль. Со спектаклями «Катюши день» и «Волшебная галоша» эта группа выступает сейчас в селах Октябрьского района. Дальнейший маршрут — села других районов нашей области.

П. ГРИГОРЬЕВ.